



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель СК России поручил затребовать для изучения в центральный аппарат ведомства уголовные дела и материал проверки, о которых в СМИ рассказали жительницы Новгородской области



На днях средства массовой информации сообщили, что возле здания Следственного комитета России проводят пикет три жительницы Новгородской области. Одна из них полагает, что по уголовному делу о гибели её сына следствие было проведено недостаточно тщательно. В настоящее время уголовное дело возвращено для производства дополнительного расследования, проводится дополнительная экспертиза. Вторая женщина, на которую приставами наложен по решению суда в рамках исполнительного производства арест на имущество и выезд за границу, требует привлечь к уголовной ответственности бывшего



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

заместителя руководителя регионального УФССП, который, по её мнению, злоупотребил полномочиями. По данному факту следственными органами СУ СК России по Новгородской области неоднократно выносились отказы в возбуждении уголовного дела. Третья жительница Новгородской области недовольна приговором суда и качеством проведенного следствия по уголовному делу о совершении в отношении нее насильственных действий сексуального характера. Мужчине назначили наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. В настоящее время приговор судом отменен, а дело направлено на дополнительное расследование.

Озвученные в СМИ уголовные дела и материал проверки по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина затребованы в центральный аппарат ведомства. Все материалы будут тщательно изучены, полноте и объективности проведенных проверочных мероприятий и следственных действий, а также законности и обоснованности принятых решений будет дана объективная оценка.

22 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1450850>